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V pátek 15. listopadu 2024 se na Středním odborném učilišti v Domažlicích uskutečnil Den
otevřených dveří, jehož program nabídl pestré aktivity, ukázky odborných dovedností i
představení moderního vybavení školy. V rámci akce, která se konala při příležitosti 30.
výročí školy na adrese Prokopa Velikého 640, byla slavnostně otevřena nová učebna s
moderním výukovým CNC strojem a moderními technologiemi.

Hlavní program zahájila slavnostní ceremonie, při níž byli oceněni úspěšní žáci za jejich výsledky v
odborných i sportovních soutěžích. Po přivítání hostů a rozkrojení narozeninového dortu následovalo
slavnostní otevření nové multifunkční učebny s CNC strojem SLV EDU. „Tento významný projekt
představuje další krok školy směrem k inovativnímu vzdělávání. Nově otevřená učebna s CNC
strojem je nejmodernější svého druhu v celém kraji,“ uvedl náměstek hejtmana Plzeňského kraje pro
oblast školství a sportu Vladimír Kroc.

„Pořizovací cena CNC stroje činila 2 700 000 Kč. Učebna je plně klimatizovaná, vybavená moderními
výpočetními technologiemi, interaktivní tabulí, výškově nastavitelnými stoly a balančními židlemi.
Navíc disponuje dálkově ovládanými žaluziemi, kamerovým systémem a ozvučením,“ popsala učebnu
ředitelka školy Zdeňka Buršíková.

Slavnostního otevření se zúčastnili také náměstci hejtmana Petr Vanka a Jan Bozděch, který je
zároveň absolventem školy. „Za posledních 20 let škola udělala velký krok kupředu. Moderní
technika je nezbytná pro kvalitní praktické vzdělávání, aby žáci byli dobře připraveni na zaměstnání
nebo další studium. Když jsem zde studoval, nebyl tu žádný CNC stroj a učebny měly jen několik
počítačů,“ poznamenal náměstek hejtmana pro oblast sociálních věcí Jan Bozděch.

Nová CNC učebna umožní žákům osvojit si pokročilé dovednosti v oblasti počítačové podpory výroby,
návrhu strojních součástí v CAD programech a programování CNC strojů. Využití digitálního
dvojčete stroje SLV EDU navíc zajistí bezpečné a efektivní učení bez rizika poškození skutečného
zařízení.

Den otevřených dveří završil bohatý program, včetně ukázek tradičních řemesel, sportovních aktivit
a vystoupení absolventů. Škola tak opět potvrdila svou pozici mezi lídry odborného vzdělávání v
regionu.
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